



Więcej o książce na stronie [wydawcy](#)


STUDIO
ASTROPSYCHOLOGII
jeszcze lepsze jutro

Książkę możesz kupić w [sklepie](#)


Talizman.pl
SKLEP EZOTERYCZNY

Susanne Kos

KWANTOWY KOD

synchroniczności

Odkryj energetyczny system
przyciągania sprzyjających zdarzeń i ludzi


STUDIO
ASTROPSYCHOLOGII
jeszcze lepsze jutro

KWANTOWY
KOD
synchroniczności

Susanne Kos

KWANTOWY KOD *synchroniczności*

Odkryj energetyczny system
przyciągania sprzyjających zdarzeń i ludzi



STUDIO
ASTROPSYCHOLOGII
jeszcze lepsze jutro

REDAKCJA: Natalia Paszko
SKŁAD: Emilia Dajnowicz
PROJEKT OKŁADKI: Emilia Dajnowicz
TŁUMACZENIE: Krystyna Wójcik

Wydanie I
Białystok 2026
ISBN 978-83-8301-996-3

Tytuł oryginału: *Super Synchronicity – Tritt ein in die Frequenz der glücklichen Zufälle:
Die geheime Zutat für erfolgreiches & schnelles Manifestieren*

Copyright © 2024 LEAP GmbH

© Copyright for the Polish edition by Studio Astropsychologii, Białystok 2025
All rights reserved, including the right of reproduction in whole or in part in any form.

Wszelkie prawa zastrzeżone. Bez uprzedniej pisemnej zgody wydawcy żadna część tej książki nie może być powielana w jakimkolwiek procesie mechanicznym, fotograficznym lub elektronicznym ani w formie nagrania fonograficznego. Nie może też być przechowywana w systemie wyszukiwania, przesyłana lub w inny sposób kopiowana do użytku publicznego lub prywatnego – w inny sposób niż „dozwolony użytek” obejmujący krótkie cytaty zawarte w artykułach i recenzjach.

Książka ta zawiera informacje dotyczące zdrowia. Wydawca dołożył wszelkich starań, aby były one pełne, rzetelne i zgodne z aktualnym stanem wiedzy w momencie publikacji. Tym niemniej nie powinny one zastępować porady lekarza lub dietetyka, ani też być traktowane jako konsultacja medyczna lub inna. Jeśli podejrzewasz u siebie problemy zdrowotne lub wiesz o nich, powinieneś koniecznie skonsultować się z lekarzem, zanim samodzielnie rozpoczniesz jakiegokolwiek program poprawy zdrowia. Wydawca ani Autor nie ponoszą żadnej odpowiedzialności za jakiegokolwiek negatywne skutki dla zdrowia, mogące wystąpić w wyniku stosowania zaprezentowanych w książce metod.



Bądź na bieżąco i śledź nasze wydawnictwo na Facebooku.
facebook.com/Wydawnictwo.Studio.Astropsychologii



STUDIO
ASTROPSYCHOLOGII
jeszcze lepsze jutro

15-762 Białystok
ul. Antoniuk Fabr. 55/24
85 662 92 67 – redakcja
85 654 78 06 – sekretariat
85 653 13 03 – dział handlowy – hurt
85 654 78 35 – talizman.pl – detal
strona wydawnictwa: studioastro.pl

Więcej informacji znajdziesz na portalu psychotronika.pl

PRINTED IN POLAND

SPIS TREŚCI

Zamiast wstępu: radość i dobre wiadomości	11
Dodatkowa porcja synchroniczności	14
Naciśnij przycisk „odśwież”: wewnętrzny porządek	18
To wydarzyło się naprawdę	23
Pytanie o czarodziejską różdżkę	25
Doświadczana synchroniczność	29
Synchroniczność i skalowanie	35
Jak stworzyć swoją formułę Supersynchroniczności?	52
Najskuteczniejsza technika wizualizacji	53
Musisz być przecież realistą! Nie!	56
Pozwól sobie na wielkie marzenia – skorzystaj z czarodziejskiej różdżki!	59
Ustal dwa cele manifestacji	62
Twój cel krótkoterminowy: w ciągu 23 dni	64
Twój cel długoterminowy: w ciągu 6-12 miesięcy	66
Twój Big Picture – wzmocnienie	67
Decyzja – gotowość – zobowiązanie – nagroda	71
Decyzja	71
Gotowość	72

Kwantowy kod synchroniczności

Zobowiązanie	75
Nagroda	75
90% nastawienie – 10% precyzyjne działania	76
Koniec z uzależnieniem od jak	88
Powiedz „cześć i żegnaj” swoim przekonaniom	89
Moc higieny umysłu	90
Przekonania i inne odgłosy otoczenia	94
1. Odgłosy otoczenia	94
2. Świadome przekonania	96
3. W którym miejscu sprawy nie idą po twojej myśli?	99
4. Twoje wyzwalacze – gdy emocje nagle wzbierają	102
Twoje przyszłe Ja	103
„Sekret” – aktualizacja do pełnej wersji	106
Historia największego błędu	110
1. Zamień lęki w prezenty	112
2. Jesteś większy niż twoje lęki	113
Granice są po to, aby je przekraczać	115
Ustal swoje nowe granice tolerancji	118
Dopuść do siebie i utrzymaj spełnienie (obfitość)	119
Autosabotaż – zaczynamy sezon polowań	121
Nowa definicja czasu – twój zegar chodzi teraz inaczej	125
Zapamiętaj swoją nową oś czasu	127

Zrób to, kochanie! Zaangażuj swoje wewnętrzne dziecko!	128
Twoja nowa, wewnętrzna rzeczywistość	130
Szczypta turbowdzięczności	132
Twoja formuła Supersynchroniczności – budowa	133
1. Rozgrzewka	136
2. Oczyszczenie	138
3. Bądź swoim przyszłym Ja	140
4. Chodź, weź mnie za rękę	141
5. Sedno – puls częstotliwości	142
6. Oś czasu	143
7. Synchroniczność	144
8. Otwartość	145
9. Wdzięczność	146
Twoja formuła Supersynchroniczności – wersja ostateczna	147
Moja formuła na Supersynchroniczność	148
Odpuść po spektaklu! Częstotliwość wiedzy	149
Synchroniczność w życiu codziennym: integracja i wdrożenie	150
Przygotuj się na swój skok kwantowy!	154
Podziękowania	157
O Autorce	159

ZAMIAST WSTĘPU: RADOŚĆ I DOBRE WIADOMOŚCI

Prawdopodobnie sam tego doświadczyłeś: Myślisz o kimś, a ta osoba chwilę później do ciebie dzwoni. Nucisz piosenkę – i za chwilę słyszysz ją w radiu. W twoje ręce wpada książka, która zawiera dokładnie te odpowiedzi, których szukasz. To, czy uznasz to za czysty zbieg okoliczności czy łut szczęścia, zależy od twojej osobistej percepcji i interpretacji. Takie zbiegi okoliczności nazywam synchronicznościami w życiu codziennym.

Jeszcze nie słyszałeś o synchroniczności?

W takim razie koniecznie czytaj dalej, bo te codzienne, a zarazem cudowne zbiegi okoliczności to tylko małe „przystawki”. Dają ci przedsmak tego, do czego jesteś zdolny. Jeśli chciałbyś dowiedzieć się więcej, z przyjemnością wprowadzą cię w bogaty świat synchroniczności! Czekają tam na ciebie szczęśliwe zbiegi okoliczności, niesamowite przypadki i ta słynna dawka szczęścia, która spełnia nawet najbardziej szalone marzenia.

To synchroniczność – stan, w którym czujesz się niemal tak, jakbyś współpracował z przeznaczeniem.

– dr Wayne Dyer

I właśnie tutaj wkraczamy my, ponieważ masz otrzymać dodatkową dawkę tych znaczących zbiegów okoliczności, które kierują twoją uwagę we właściwą stronę, idealnych momentów, pojawienia się odpowiedniej osoby w twoim życiu lub nagłego rozwiązania problemu dzięki szczęśliwemu obrotowi spraw... takie szczęśliwe zbiegi okoliczności tylko czekają, by je odkryć!

Czy mogę od razu podzielić się z tobą dwiema wspaniałymi wiadomościami? Zrobię to z przyjemnością, a mianowicie:

1. Możesz wykorzystać synchroniczność, częstotliwość znaczących zbiegów okoliczności i szczęśliwych przypadków! To wewnętrzna gra, której można się nauczyć!
2. Synchroniczność to sekretny składnik zaawansowanej i przyspieszonej manifestacji.

Książka ta to przede wszystkim zaproszenie do zostania mistrzem manifestacji. Dzięki niej pozbędziesz się ze swojej głowy tego chomiczego kołowrotka, który wymaga więcej pracy dla lepszych rezultatów. Od teraz sukces może przyjść do ciebie łatwiej i szybciej – bez wypalenia depczącego ci po piętach. A ponieważ przyspieszonego manifestowania, jeśli jest wykonywane prawidłowo, można się nauczyć równie szybko, ta książka to przejrzysty przewodnik bez zbędnego gadania. Po wstępie pełnym oczekiwania i spojrzeniu za moją magiczną kurtynę książka ta przeprowadzi cię prosto przez proces synchroniczności. Abyś ty również mógł osiągnąć swoje cele – przede wszystkim: szybciej i łatwiej, niż dotąd sądziłeś!

Nie chodzi o ciągłe uśmiechanie się i powtarzanie do lustra „Mogę wszystko”. Mostem od samych tylko marzeń do ich prawdziwego ucieleśnienia jest spersonalizowana formuła Supersynchroniczności. Ta książka przeprowadzi cię przez proces tworzenia swojej własnej formuły Supersynchroniczności „TAAAAAAK, zrobiłem to!”. Znalazłeś ją, a może to książka znalazła ciebie, to nieistotne... możesz to potraktować jako znak, że twoje przyszłe Ja ma nadzieję, że wejdiesz w sferę Supersynchroniczności i w ten sposób aktywujesz swoją supermoc manifestacji.

w której myśli takie jak „Haaaa – wiedziałem, że to zadziała!” staną się całkowicie normalne.

DOŚWIADCZANA SYNCHRONICZNOŚĆ

Byłam we właściwym miejscu o właściwym czasie i poznałam właściwych ludzi. Synchroniczność czy tylko zbieg okoliczności? Z perspektywy czasu – prawdopodobnie nie. Jak już wspomniałam, ani finansowo, ani realistycznie rzecz biorąc, łódź i wyjazd na Bali nie mieściłyby się w moich możliwościach. To 100% zaufanie do mojej rzeczywistości otworzyło mi drogę. Najbardziej niezwykle było to, że pozornie nieprzewidziane zwroty akcji i zakręty umożliwiły budowę łodzi, a nawet ją przyspieszyły. Od finansowania po realizację. Nawet jeśli początkowo niektóre zwroty akcji wahały się od bardzo dramatycznych po „O nie, to już koniec”, każdy kolejny zwrot akcji ułatwiał realizację. „JAK” nie istniało. „CO” było jedyną stałą. Teraz myślisz sobie: to piękna historia, ale jak ma mi pomóc? Jasne, bo bardziej ekscytujące jest to, jak osiągnąć synchroniczność, ten naturalny i szybko się manifestujący stan. Zwłaszcza gdy sprawy nie idą dobrze. Nie martw się, nie napisałam tego poradnika, gdybym sama nie przeszła przez wszystkie te fazy – od stagnacji po milionowe obroty – i to kilkakrotnie.

Łódź to nie wszystko. Następna była restauracja i bungalowi dla gości na Bali. Wraz z rosnącą odpowiedzialnością, własnym biznesem za granicą, podróżami po całym świecie, ponad 20 pracownikami, łodzią, willą z basenem i widokiem na morze, dzieckiem itd., sprawy momentami zaczęły się komplikować.

A jeśli kilka wymarzonych rzeczy skutecznie opiera się realizacji, to pozytywne myślenie i szczere, wręcz naiwne „zaufanie do szczęścia” niestety zostają nieproporcjonalnie nadszarpnięte. Podobno każde złe doświadczenie potrzebuje pięciu dobrych, żeby je zneutralizować. Nie mam pojęcia, gdzie to przeczytałam, ale muszę o tym tutaj wspomnieć. To niesamowicie pomaga utrzymać rytm! Świątuj więc nawet mikrosukcesy z wdzięcznością i posypuj nimi wszelkie porażki, bo tylko wtedy, gdy stale czujesz się spełniony i bogaty, staniesz się, będziesz i pozostaniesz spełniony.

Zaufanie i swoboda to najlepsi przyjaciele synchroniczności. Zapomnij o dążeniu do celu aż do wyczerpania lub próbach wymuszenia go ciężką pracą... To w najlepszym razie przynosi odwrotny skutek. Nic wtedy tak naprawdę nie działa, a do tego jest niesamowicie wyczerpujące. Zajęło mi trochę czasu, zanim to zrozumiałam. Jeśli doświadczyłeś, jak łatwo osiągnąć sukces w młodym wieku, to stagnacja i niepowodzenia są szczególnie irytujące. We wszystkich podejściach do manifestacji i pracy nad nastawieniem, które wypróbowałam, zaczynając od nowa, brakowało dwóch kluczowych aspektów – po pierwsze: czynnika czasu. Dlaczego nie może to być szybkie? Nie chcę być cierpliwy! A po drugie: prostoty! Chcę być zaskakiwany spokojem i odpowiednimi „zbiegami okoliczności”. Jak to osiągnąć? Gdzie jest skrót? Aby na to odpowiedzieć, potrzeba kilku poważnych wzlotów i upadków – całego spektrum tego, jak kreujesz swoją rzeczywistość. Od ciągłego szczęścia i sukcesów do momentu, w którym nic już nie działa. Od całkowitego zastoju po milionową sprzedaż.

Wspomnijmy jednak również o niekontrolowanych siłach natury. Tak, mogą się zdarzyć straszne rzeczy, na które

zdecydowanie nie masz wpływu, które są niewyobrażalne – dopóki nie wydarzą się nagle. Ale to, jak sobie z nimi poradzisz, co z nimi zrobisz i jaką nową ścieżką cię poprowadzą, zależy wyłącznie od ciebie. Być może pamiętasz przerażające tsunami w Indonezji lub zamach bombowy na Bali, w którym wysadzony został w powietrze zatłoczony klub nocny... – To był koniec wycieczek łodzią i Bali na jakiś czas! Naprawdę! Turyści zniknęli z dnia na dzień, wszystkie rezerwacje na łodzi zostały anulowane. Pozostały tylko załoga i koszty utrzymania łodzi – w skrócie: ogromne koszty stałe. Pierwszymi, którzy powoli wrócili do Indonezji, byli nurkowie. Zwiększyłam więc kredyt w banku i przerobiłam łódź na łódź nurkową. Dodałam kompresory, sprzęt i przewodnika nurkowego, a następnie skupiłam działania marketingowe na nurkowaniu.

Ja, wtedy jeszcze przed trzydziestką, jeszcze jaśniejsza blondynka.

Dotychczasowe doświadczenie w nurkowaniu: ZERO.

Zainteresowanie nurkowaniem: STRACH!

Otwarta na drogę bez planu? TAK.

Gotowa odłożyć strach przed nurkowaniem na bok? No dobrze, TAK!

To był punkt wyjścia do zbudowania jednej z najlepszych łodzi nurkowych w regionie w kolejnych latach. Po ponad 3000 wykonanych zejściach pod wodę mogę powiedzieć – dziękuję, nie mogło być lepiej – jak nudno byłoby posiadać łódź bez jednoczesnego doświadczania niesamowitego podwodnego świata – bez nurkowania! A łódź nigdy nie odniosłaby takiego sukcesu bez wspaniałej, zasobnej grupy docelowej, jaką są nurkowie! Pozytywne niespodzianki są oczywiście przyjemniejsze i łatwiejsze do zaakceptowania. Ale jak widać, nawet zwroty akcji z kategorii

Jeśli więc naturalna synchroniczność, pozwalająca przyciągać „więcej pieniędzy”, nie ma naturalnego podłoża, musisz je po prostu stworzyć. To nie jest ani trudne, ani wyjątkowe! Chodzi tylko o absolutną chęć zmiany, a następnie wytrwałe powtarzanie nowych myśli (ułożonych w formę zorientowaną na cel za pomocą twojej formuły Supersynchroniczności), aż do momentu, gdy koleina będzie wystarczająco głęboka.

Praktyka czyni mistrza – a raczej praktyka czyni cię mistrzem manifestacji!

PRZEKONANIA I INNE ODGŁOSY OTOCZENIA

Celem tego rozdziału jest zidentyfikowanie i zmiana ograniczających przekonań! Co istotne, nie chodzi tylko o wybraną przez siebie dziedzinę życia. Wysłaliśmy ogromną ekipę sprzątającą, aby wszystko posprzątała. Przesuwają wszystkie szafki, podnoszą każdy dywan i sprawdzają każdy kąt.

Aby je jak najszybciej znaleźć i wyizolować, przekonania te dzielimy na cztery typy:

1. ODGŁOSY OTOCZENIA

W pierwszej kolejności zajmiemy się „odgłosami otoczenia”. Tytuł jest celowo pejoratywny, ponieważ właśnie w ten sposób należy je postrzegać. Są to przede wszystkim nieprzemyślane komentarze z otoczenia. Podszycują się pod pozornie dobre rady, niegroźne stwierdzenia, a nawet komplementy!

Nie twierdzą, że otoczenie jest dla ciebie złe. Twoi przyjaciele i rodzina z pewnością mają dobre intencje. Ale mogą cię blokować. Mogą wpływać na twoją wizję i odciągać cię od mety. Rozpoznasz je po tym, że w zasadzie prezentują efekt odwrotny od zamierzonego.

Chcesz założyć własną firmę? Twoi rodzice oczywiście cię wspierają, ale nadal mimochodem wspominają o zaletach stabilnego zatrudnienia. Albo przypominają ci, jakie masz szczęście w obecnej pracy. A może twój dobry przyjaciel uważa, że twój pomysł na biznes jest świetny, ale opowiada ci też o trudnościach związanych z innym startupem.

Chcesz schudnąć? Ale nie dzięki diecie, a nowym nawykom. Znajomy właśnie zaczął brać suplementy diety, które rzekomo działają znacznie lepiej – bez konieczności zmiany nawyków. Och, jakie to wygodne. Hmm, właściwie wszystko pasuje...

Chciałbyś lepiej zorganizować swoje finanse? Doradca finansowy na pewno będzie kosztował więcej, niż jest wart – mówi twoja koleżanka z pracy, która z pewnością to wie. Choć sama takiego nie ma.

Czy opowiedziałeś już komuś o swoich celach? Może nawet o tym, że zaraz planujesz zacząć ich realizację? Jakie komentarze, zwłaszcza te podprogowe, usłyszałeś?

Jeśli jeszcze nikomu nie powiedziałeś o swoich celach, z pewnością możesz sobie wyobrazić opinie swoich rodziców, przyjaciół, partnera i znajomych. Możesz je też trochę wyolbrzymić – mają cię pobudzić, a także trochę zdenerwować.

Zapisz co najmniej pięć znanych ci lub możliwych komentarzy („porad”):

1. _____

2. _____

3. _____

4. _____

5. _____

2. ŚWIADOME PRZEKONANIA

Prawdopodobnie jesteś już świadom niektórych ze swoich przekonań. To zazwyczaj powiedzenia lub negatywne przysłowia, które słyszałeś wielokrotnie od dzieciństwa. Na przykład: „Nic nie bierze się z niczego”, „Pieniądze psują charakter”, „Pycha kroczy przed upadkiem”, „Bez pracy nie ma kołaczy”, „Tylko ci, którzy ciężko pracują, idą naprzód”. Chociaż są oczywiste, wciąż subtelnie i podświadomie rezonują w twoim życiu.

Oto kilka innych przykładów; niektóre z nich z pewnością dotyczą również ciebie:

- Nie da się zarobić pieniędzy, robiąc coś przyjemnego.
- Nie można po prostu robić tego, na co ma się ochotę.
- Ci, którzy mierzą wysoko, mogą upaść boleśnie.

- Niedaleko pada jabłko od jabłoni.
- Otyłość jest w mojej rodzinie dziedziczna.
- Nie mogę zawieść mojej rodziny.
- To wina moich rodziców.
- To wina mojego dzieciństwa.
- Sukces sprawia, że stajesz się samotny.
- Nic w życiu nie jest za darmo.
- Jako kobieta/mężczyzna zawsze jesteś w gorszej sytuacji.
- Lepiej grać bezpiecznie.
- Prześladowuje mnie pech.
- Nadmierna pewność siebie rzadko jest czymś dobrym.
- Nie zasługuję na to.
- Najpierw praca, potem zabawa.
- Nie jestem wystarczająco dobry.
- Nikogo nie obchodzi moja opinia.
- Związki są zawsze skomplikowane.
- Nie potrafię budować związków.
- Muszę być idealny.
- Nigdy nikomu nie dogodzę.
- Muszę jakoś funkcjonować.
- Wszyscy mężczyźni/kobiety są tacy sami.

Nawet jeśli uważasz, że te powiedzenia są śmieszne i do ciebie nie pasują, nie zapominaj, że mogą być małostkowe, podłe i podstępne, czekając na swój moment. Wystarczy nieznaną lub nacechowaną emocjonalnie sytuacją, nieszczęśliwy wypadek, a one wskakują na scenę i po raz kolejny potwierdzają to, co rzekomo było prawdą od pokoleń.

elektrycznego pojedynczych komórek mózgowych, lecz całą sieć elektryczną fal mózgowych. Fale mózgowe to zatem zbiorowe impulsy energetyczne, społeczność wielu milionów komórek, które jednocześnie się aktywują. Naukowcy zdołali zatem ustalić, że nasz mózg wytwarza cztery różne rodzaje fal mózgowych. Nazywa się je falami beta, alfa, theta i delta.

Fale beta

Teraz, czytając te słowa, znajdujesz się w zakresie fal beta. Jesteś w normalnym, czujnym i rozbudzonym stanie. Twoje oczy są otwarte, a twoja uwaga skupiona jest na świecie zewnętrznym. Te szybkie fale mózgowe dominują, nawet gdy jesteś zajęty rozwiązywaniem konkretnych problemów lub lęków. Falom beta odpowiada bowiem normalny stan czuwania. W tym stanie możesz przy każdej okazji analizować swoją formułę Supersynchroniczności, aktywnie ją wizualizować i świadomie obserwować, jakie zmiany w tobie wywołuje. Jak się czujesz później? Na ile potrafisz spontanicznie wczuć się w emocję „TAAAK – dałem radę” i świadomie poczuć radość?

Fale alfa

Fale alfa są nieco wolniejsze. Pojawiają się, gdy masz zamknięte oczy i jesteś zrelaksowany. Charakteryzują się spokojnym, przyjemnym uczuciem. W zakresie alfa ludzie są bardzo kreatywni i łatwiej przyswajają nowe informacje. To idealna okazja, aby utrwalić swoją formułę i nową wewnętrzną tożsamość lub wzbogacić swój obraz świata o nowe szczegóły. Możesz również świadomie wprowadzić się w stan fal alfa. W tym celu zamknij oczy i wyobraź sobie przyjemną sytuację, która uspokoi twoje fale mózgowie, na przykład spacer po lesie lub leżenie na plaży z ciepłym

piaskiem na skórze. Pozwala to na wprowadzenie się w stan alfa w ciągu dnia, gdy znajdziesz trochę czasu i spokoju, a następnie rozpocznij swoją formułę. Najważniejsze, abyś zawsze zanurzał się w emocje, jakbyś już osiągnął swój cel – i to niezależnie od tego, czy widzisz go przed sobą, widzisz siebie w danej sytuacji, czujesz jakiś zapach czy czujesz coś innego. Twoje przyszłe Ja już w tobie mieszka, czekając, by w końcu przejąć również twój świat zewnętrzny.

Fale theta

Bardzo powolne, ale silne fale theta pojawiają się, gdy relaks przechodzi w sen, czyli w „stanie półświadomości” między jawą a snem. Często towarzyszą im niejasne, senne, a czasem bardzo wyraziste obrazy mentalne lub wspomnienia. Fale theta sprzyjają swobodnym skojarzeniom, zapewniają dostęp do ukrytej, nieświadomej wiedzy i kreatywnych pomysłów. Ta faza tuż przed zaśnięciem lub przebudzeniem jest prawdziwie magiczna i idealnie byłoby ją wykorzystać. Wszystko, co myślisz i czujesz, trafia bezpośrednio do twojej podświadomości. Większości ludzi trudno pozostać w tym stanie długo lub aktywnie, ponieważ albo zasypiają, albo właśnie się budzą. Ale mając tę świadomość, możesz również świadomie wykorzystać ten magiczny czas! Nie zawsze się to uda, ale jeśli w tym „stanie półświadomości” przynajmniej od czasu do czasu uda ci się wyobrazić sobie swój Szerszy Obraz – Big Picture, czyli swoje życie, kiedy wszystko już osiągnąłeś – jesteś na najlepszej drodze do sukcesu!

Następnie mamy jeszcze fale delta:

Niskie fale delta definiują bardzo głęboki sen bez marzeń sennych. Tak zwaną fazę głębokiego snu, w której nic się nie porusza.

Istnieją doniesienia, że niektórzy ludzie potrafią utrzymać świadomość w fazie delta, ale jest to bardzo rzadkie. Ten stan ma wiele wspólnego z uzdrawianiem i samoregeneracją i jest warunkiem spokojnej nocy. Zostawmy jednak tę fazę w spokoju; w pełni bowiem zasłużyłeś na swój piękny sen!

PRZYGOTUJ SIĘ NA SWÓJ SKOK KWANTOWY!

Teraz już znasz moją historię... jak moje życie całkowicie się odmieniło od dnia, w którym po raz pierwszy usłyszałam o synchroniczności. Synchroniczność wyjaśniła wszystko, co wydarzyło się wcześniej, i umożliwiła wszystko, co wydarzyło się później. Od tego dnia nie tylko wierzę, ale i wiem, że szczęście nie pojawia się przypadkiem. Jestem absolutnie przekonana, że rzeczywiście można przyciągać znaczące i szczęśliwe zbiegi okoliczności! Wiem, że wewnętrzna rzeczywistość działa jak szablon, kształtując zewnętrzną rzeczywistość.

Dane mi było doświadczyć całego spektrum, od wiecznego szczęścia po całkowity zastój. Ale od dnia, w którym koncepcja synchroniczności znalazła się w mojej rzeczywistości i z niej wyłoniła się moja pierwsza formuła Supersynchroniczności – moje życie jest stromą spiralą wznoszącą. Stroma spirala wznosząca czasami wiąże się z nagłymi zwrotami akcji. Chciałabym podzielić się tym punktem z tobą, abyś i ty mógł sam to przeżyć. Mówię o zwrotach akcji z kategorii „O Boże, to już koniec!”. Nie muszą się zdarzać, ale mogą, zwłaszcza jeśli masz wielkie marzenia. Zdarzało mi się to prawie za każdym razem. Na chwilę



Susanne Kos to autorka i trenerka rozwoju osobistego, specjalizująca się w synchronizacji zdarzeń i manifestacji celów. Od lat pomaga ludziom wzmacniać intuicję i żyć w zgodzie z naturalnym rytmem. Łączy duchowość z praktycznymi metodami, tworząc narzędzia dostępne dla każdego. Na podstawie własnych doświadczeń opracowała system świadomego wykorzystywania szczęśliwych zbiegów okoliczności, dzięki któremu spełniła m.in. marzenie o życiu na Bali i rozwinęła własny biznes.

Pozwól, by życie zaczęło ci sprzyjać!

Synchronizacja zdarzeń, czyli seria znaczących „szczęśliwych przypadków”, może działać na twoją korzyść. Ta książka to praktyczna i jasna instrukcja, jak wejść w częstotliwość, w której rozwiązania pojawiają się szybciej, a droga do celów staje się dużo prostsza.

Nie chodzi tu o wysyłanie życzeń w kosmos. Chodzi o świadome rozpoznawanie i wykorzystywanie synchronizacji, tak by z pozoru przypadkowe zdarzenia stawały się drogowskazami.

Dzięki prostym ćwiczeniom i konkretnym narzędziom, nauczysz się:

- rozpoznawać swój wewnętrzny kod energetyczny,
- odkrywać okazje wcześniej niewidoczne,
- zauważać ludzi i sytuacje, które wspierają twoje działania,
- przyspieszać realizację swoich celów bez presji i walki,
- a także dostrzegać sens w pozornie przypadkowych momentach życia.

Ten poradnik pomoże ci rozszyfrować twój kwantowy kod synchroniczności.

**Twoja energia tworzy twoją rzeczywistość.
Przyciągaj to, czego naprawdę pragniesz.**

Więcej o książce na stronie [wydawcy](#)

Książkę możesz kupić w [sklepie](#)